



... PRESENTING A WORLD OF OPPORTUNITIES



SOARING FALCON

飞鹰国际教育

INTERNATIONAL



Top International School



Headed by International School
Principals Support Group, MALAYSIA



采用英国及威尔斯国家课程教学
与墨尔本皇家理工大学联合开发基础班课程



皇崑国际学校



学校介绍

皇岽国际学校坐落在马来西亚中部雪兰莪州的宁静小区，依山傍水，是学习的好环境。本校大楼和附属大楼占地 6 英亩（约 2.43 万平方米）。本校课室 100 余间，可容纳超过 2600 名学生。皇岽国际学校是皇岽国际教育企业集团的一员，愿景是开创国际平台来教育学生，同时培养良好品德和正确观念，鞭策学生积极进取、力争上游。皇岽国际学校招收国内外学生，并根据英国国家课程大纲开办学前教育和 1 至 9 年级教育。10 年级和 11 年级的学生将修读英国剑桥国际中学教育普通证书（IGCSE）课程。皇岽国际学校推行防霸凌政策着重于三方面，这些方面是学生在个人、社会和卫生教育课学习课程的一部分。

学校优势

1. 国际化氛围亲密接触，在校学生大多数来自世界各国的国际学生与教师。
2. 校园内拥有完善的硬件设备。
3. 皇岽国际学校课程规划以英国剑桥国际考试和英国及威尔斯国家课程大纲为基础。
4. 皇岽国际学校与澳洲墨尔本皇家理工大学（RMIT）联合开发的基础班课程。



学园环境与硬件设备

皇岽国际学校附属大楼有两栋宿舍、奥林匹克型游泳池、话剧室、音乐室、舞蹈室、室内小型足球场、游乐室、120席位礼堂，多用途礼堂、健身室、视听室、科学实验室、餐馆、射击场、电脑和多媒体室。

师资与学生

皇岽国际学校开办国际教育课程，除了拥有完善设施，也有充满爱心的教职员。敬业乐业的皇岽同仁为学生提供最好的教育，除了帮助他们考获佳绩，也着重于塑造人格和灌输正确的价值观。除了马来西亚，皇岽国际学校的教师也来自欧洲、英国和澳大利亚，多半持有专业学位和教育学士学位／相关教育资格。下课后，教师会成为顾问、辅导员、生活导师等，默默地为学生付出也让他们找到成就感。皇岽的学生来自世界各国，远至欧美、近至澳大利亚、中国、日本、韩国、中东和马来西亚皆有。





学级与学制

学前教育部 (3-5岁)

皇岽学前教育部为3岁至5岁的孩童提供安全和舒适的学习环境。学前教育部的学生透过有趣的游戏和活动来学习。这些游戏和活动皆经过精心规划，确保学生能依据各自的兴趣学习。此外，皇岽教师不吝于奖励学生，因为这能激起他们求学的动力。皇岽教师将以学前基础教育策略监督学生的学习进度，并会密切观察每个学生的表现。这些资料能帮助学校规划学习活动，进一步提高学生的学习兴趣。皇岽的学习活动分成不同主题，每个主题为期2到3周。这些主题均以学生的兴趣来制定。安亲班的小孩将努力实现“学习和成长”中的七大教学目标。欲入读皇岽国际学校的学生都必须参加入学评估。入学评估由幼儿园教师负责。学生将接受一系列测试，包括专注、对答和遵循指示的能力，以及他们对颜色、形状、字母和数字的基本理解。在学习的发展过程中，将拥有7个课程组织的教学领域以确保儿童在这个重要的阶段里全面发展。这7个领域将指导基础阶段的教学以及学习-托儿所与接待班。他们确保幼儿在其早年成长期取得卓越的进步。生命中的这个阶段最重要的，因为是儿童的思想 and 身体成长与发展最快的时期。

个人社会情绪发展：该领域包括建立正面的关系、建立自信和自我意识、管理感情和情绪、学习社会可接受的行为并培养对自己以及他人的尊重。

沟通与语言：这个领域将带领学生体验丰富的语言环境，以发展自己的信心和技能，并聆听、理解和表达自己。

身体发育：该领域带领孩子积极和互动式地发展他们地协调方式以及运动。他们将进一步学习如何对食物做出健康地选择。

读书能力：这领域将鼓励和教导孩子如何把声音和字母连接起来进行读写。这为孩子丰富而充足的体验，以便点燃他们对识字的兴趣。

数学：这领域让孩子有机会学习以及使用基本概念来提高他们的计数技能、推理，以及使用描述形状、空间和度量。

了解人文与环境：这领域将引导孩子通过探索、观察和发现人物、地点、科技和环境来理解他们的物质世界和社区。

表现艺术与设计：这领域将带领孩子们以广泛的媒体和材料进行探索和发挥，以及提供机会和鼓励他们分享他们对艺术、音乐、舞蹈、角色扮演、设计和科技的想法以及感受。



学级与学制

皇岽小学（1至6年级）

在幼儿教育学习和发展的基础上，皇岽小学将开始正式的英语，数学和科学教学。课程以学习者为主导，并通过持续评估，合作学习，学生管理监控和建设性反馈来优化学生发展。因为对教学媒介对于有效学习至关重要，我们培养了一个文学丰富的环境，以鼓励良好的听，说，读，写技能。多感官和体验式学习从早期教育扩展到初级教育，包括科学工具包，游戏，数学操作，计算机交互式白板和实地考察，让您的孩子亲身体验课程。关键阶段1和2的短途旅行和教育实地考察是我们所有学生充实学习目标的一个组成部分。我们相信学习的这些方面提高了他们将学到的概念应用到学习的实践方面的能力。在测量数量的关键阶段1和2中提供作业。家庭作业作为衡量教师的衡量工具，以衡量学生对本周所吸取教训的理解，并巩固所教授的课程。学生将在第1和第2关键阶段通过个人教师评估进行评估，该评估在第1条，第2条和第3条中进行。学生还将根据学习评估进行评估，以促进每个人的学习进度。



关键阶段 1: 学生将通过实践开发关键学习技能。学生将有机会在一个愉快的环境中创造性地学习，在这里他们得到培养和引导，以便由班主任自己发挥自己的全部潜能。各种媒体用于有效地提供课程，其中包括计算机交互式白板和基于 IT 的资源等技术。学生将接触到广泛的科目，为他们提供了进入下一阶段所需的基础。英语识字，数学，科学，PSHE，音乐，艺术，体育和 MFL（现代外语）以充满活力和充满乐趣的跨课程方式为学生提供技能和知识。引入马来语和普通话来帮助每个孩子学习两种广泛使用的土地语言，使他们能够了解这片土地上的人们的文化洞察力以及用语言交谈的能力。此外，体育课可以以发展和提高学生的注意力，专注力，身体协调能力，成为自信的学习者。

关键阶段 2: 包括广泛的科目，如英语识字，数学，科学，人文科学，包括历史和地理，ICT 和 PSHE。这些科目构成了关键阶段 3 所需的基础。英语识字和数学是每天教授的。强调四个技能 - 听，说，读，写都体现在英语读写能力和心理，实践和应用的教学中，是数学这一层次的重点。音乐，艺术与设计 and 体育继续建立在学习的创造性和物理方面。MFL（现代外语）继续使用马来语和普通话，更强调听力，口语，阅读和写作技巧。这些科目以愉快，引人入胜和以群体为导向的学习方式提供，更以专业课堂教师亲自教导。



学级与学制

皇崑中学（7至11年级）

中学侧重于两个主要目标：为学生提供必要的技能和知识，为11年级的IGCSE剑桥考试做准备以及塑造学生的性格和魅力。学校通过传授最新的知识和信息，挑战学生的思维和分析能力，提高对当前问题的认识，通过推理，辩论或质疑，建立学生对表达自己和意见的信心，灌输良好的价值观和学习的乐趣以及为学生提供充分发挥潜力的途径。为了实现这些目标，皇崑的课程是互动的，并通过不同的教学方法参与，如讨论，配对工作，演讲，辩论，研讨会，对话，研究工作，项目，实地考察/短途旅行和实践活动。除此之外，我们还通过社区服务，团队建设活动和辅导员计划来培养学生的个性。

剑桥 A 水平

在这个阶段，皇崑国际学校为学生做好准备，并为他们提供大学及以后的知识和技能。学校提供剑桥国际AS和A Level课程，学生可以任意选择4门科目。这种灵活性意味着我们的学生可以个性化特定领域的课程，例如生物学，化学，物理，英语文学，社会学，数学，高等数学，经济学，旅游，法律和心理学。学生将被安排在小型班上课，且一班最多30人，以便能更好地掌控学生的学习。

澳大利亚 RMIT 大学预科班

这是一项由皇崑国际学校与澳洲墨尔本皇家理工大学（RMIT）联合开发的基础班课程，学生可在皇崑国际学校修读RMIT课程，授课老师经过严格的培训，课程将依照RMIT的模式授课。经过一年的基础班课程后，学生可申请到澳洲RMIT或者澳洲、纽西兰等其他国家的大学念学士课程。毕业证书将由皇崑国际学校和RMIT联合颁发。课程有商业基础班及科学与工程基础班两种，且安排在小型班授课。这项课程提供了该校学生除了A水平之外，另一种大学预科的选择。